
Критерии проверки работ 6 класса
Каждая задача оценивалась из 3 баллов. Граница прохода на городскую олимпиаду — 6 баллов.

Показ работ 6 класса будет производиться в четверг, 19 декабря, в 17:00 в ФМЛ 239 (старший
корпус).

1. Правильный ответ без объяснения: 0 баллов.
Решение, в котором выполнен ошибочный подсчет количества букв в строке: 0 баллов.
Неудавшееся решение, в котором, однако, отслеживается взаиморасположение букв: 1 балл.

2. Введены какие-то обозначения и что-то подсчитано: 0 баллов.
Логически или алгебраически найдено соотношение числа столбцов и строк (или красных и зе-

леных клеток и т.п.): 1 балл.

3. Доказательство того, что число во многих случаях делится на 3, 7, 11 и т.д.: 0 баллов.
Предъявлен правильный многозначный делитель без объяснений: не более 2 баллов.

4. Решения, в которых по существу требуется поворот детали: 0 баллов.
Верное решение, использующее без доказательства (или с неверным доказательством) неравен-

ство a+ b > 11, если ab = 10 и оба числа больше 1 (во втором варианте a+ b > 15 если ab = 14 и оба
числа больше 1): 2 балла.
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